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Pilchowice, dnia 28.11.2017 r.
Znak sprawy: 1ZP.271.428.2017

Odpowiedzi na zapytania do specyfikacji istotnych warunkow zamoéwienia

dotyczace postepowania o zamowienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego
pn. Termomodernizacja budynkéw uzytecznos$ci publicznej w Gminie Pilchowice.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych (t. j.
Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z pozn. zm.), w zwigzku ze zlozonymi zapytaniami do tresci
specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia, w imieniu Zamawiajacego udzielam
nastepujacych wyjasnien:

Pytanie nr 1:
Czy istnieje mozliwos¢ zamieszczenia przedmiardw robot z rozszerzeniem ath?

Odpowiedz nr 1:
Zamawiajacy nie dysponuje przedmiarami robot z rozszerzeniem ath.

Pytanie nr 2:
Czy istnieje mozliwos$¢ zamieszczenia przedmiaru dot. Instalacji wewnetrznych dot. ZSP
Stanica z podstawami naktadow z rozszerzeniem ath lub pdf?

Odpowiedz nr 2:

Zamawiajacy dysponuje przedmiarem dot. instalacji wewnetrznych z branzy sanitarnej dla
budynkéw ZSP Stanica z rozszerzeniem pdf bez podstaw wyceny KNR. Przedmiar ten zostat
udostepniony wykonawcom w postgpowaniu. Z kolei przedmiar dot. instalacji wewnetrznych
z branzy elektrycznej dla budynkéw ZSP Stanica posiada podstawy wyceny KNR i jest
zrozszerzeniem pdf. Przedmiar ten rowniez zostal udostepniony wykonawcom
W post¢powaniu.

Pytanie nr 3:

Z uwagi na wymagania Zamawiajacego na zataczenie do oferty kosztorysu ofertowego w wersji
uproszczonej zwracam si¢ z prosba o udostepnienie przedmiaru robot dla branzy ,.przebudowa
instalacji c.o0., oraz kotlowni w budynku ZSP w Stanicy”. Przedmiar ktory zostat opublikowany
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w dokumentacji przetargowej nie zawiera podstaw wyceny KNR co znacznie utrudnia
wykonanie kosztorysu ofertowego oraz zmniejsza porownywalnos¢ ofert.

Odpowiedz nr 3:

Zamawiajacy dysponuje przedmiarem dot. instalacji wewnetrznych z branzy sanitarnej dla
budynkéw ZSP Stanica bez podstaw wyceny KNR. Przedmiar ten zostal udostepniony
wykonawcom w postepowaniu.
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